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Wzmacniacz operacyjny w konfiguracji catkujacej

Wzmacniacz operacyjny jest potagczony w konfiguracje catkujgca. Na wejscie odwracajace
wzmacniacza poprzez rezystor R; podane jest napiecie V;,,(t). W oparciu o prawa Kirchhoffa
i podstawowe prawa elektrotechniki wyznaczone zostanie rdwnanie opisujgce napiecie
wyjsciowe V,,, (t).
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Rysunek 1. Wzmacniacz operacyjny w konfiguracji catkujace;.
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d (V— - Vout (t))
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ir(t) = —Cp dt

Poniewaz prad I_ =0
i1(t) = ip(t)

Wobec tego napiecie wyjsciowe wzmacniacza jest dane rownaniem
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A = —A, - stata catkowania
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Vout(t) = _T_' Vin(t) dt+ A
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Tir = Ry - Cr = stata czasowa
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